Cemunap 21

EBKJIN0BO IPOCTPAHCTBO

Bo Bcex 3aauax KOOpAMHATHI TOUEK YKa3aHbl B IEKAPTOBOM pEIEpeE.

1. HaiiTu coxpaHsIoIee OPHEHTAINIO IBIDKEHHE ¢ eBKIMI0BOM IIIOCKOCTH, TepeBosiiee Touky (0, 2)
B Touky (1,/3), a Touky (1, v/3) B Touky (2,2). ECTb 1M y IBIDKEHHS  HETIONBIDKHAS TOUKA?

2. HaliTu OTIMYHOE OT TOX/IECTBEHHOI'O JBMKEHHUE TPEXMEPHOIO €BKJIUA0BA MPOCTPAHCTBA, KOTOPOE
ocrasmsier Touk (1,0, 0), (0,1,0), (0,0, 1) Ha mecre.

3. Haiiti [UIMHY W OCHOBaHHE MEPIEHIUKYISAPA, OMYIICHHOTO M3 TOYKH (4,2, —5,1) Ha TIOCKOCTDH
2X7 —2Xo+ X3 +2X,=9,2X; —4X, +2X3 43X, =12

4. Paccrosiaue Mexay miockoctsimu A + Wy, B + W, eBkinoBa MpoCTPaHCTBA PABHO JUTMHE OPTOTO-
HaJIbHOM Npoekimu Bektopa AB Ha noanpoctpanctso (Wi + Ws)t. Jlokasats.

5. HaiiTu paccTostHie MEX/Ty IIIOCKOCTSIMHE, €CITH OJIHA IUT0CKOCTh MPOXOMHT Yepe3 Touku (4, 5, 3, 2), (5,7, 5,4),
(6,3,4,4), a apyrast — uepes touku (1,—2,1,3),(3,-2,3,-2), (2, —4, 1, —4).

6. B uetsipexmepaom kyoe 0 < X; < 1,7 = 1,2, 3, 4, HaliTH paCCTOSHUE MEXKTy €T0 ABYMEPHOU IrPaHbIO
U €ro AMaroHayiblo, KOTOpas 3Ty IPaHb HE IIEPECEKAET.

7. HaliTi yroa Mexy JUaroHajiblo n-MEpHOTO Ky0a 1 ero k-MepHOi rpaHbIio.

8. Haiitu paccrosiHue MeXy k-MEpHOI rpaHblO MPaBUIIBHOIO N-MEPHOTO CUMILIEKCA C peOpOM JJINHBI
1 ¥ MPOTHBOMONOXKHOM el n — k — 1-MepHOU TpaHbIo.

9. Haiitu yron Mmexny:
a) pebpamu;
0)" IByMEpHBIMU I'PaHIMH NMPABUIBHOTO YETHIPEXMEPHOTIO CUMILIIEKCA.

10. Kakue TpexMepHble MHOTOTPAHHUKH TOTYYal0TCsl B CEUeHUHU YeThipexmepHoro kyba 0 < X; < 1,
1 =1,2,3,4, rpexmepHoil runepriockoctbio X1 + Xo + Xs+ Xy = ¢, npuq =0, 2, 3, 4.

11**.'V mo0oii abesieBoi NOArpy bl IPYIIbI ABUKEHUH €BKJIM10Ba IPOCTPAHCTBA UMEETCS €JUHCTBEH-
Hasi MaKCHUMaJIbHasI (110 BKJIFOYEHHUIO) MHBApUAHTHAs TUIOCKOCTh (BO3MOXKHO, HYJIbMEpPHasi ), HA KOTOPO# 3Ta

noarpyiIiia ﬂeﬁCTByCT napaJuiCJibHbIMU IICPECHOCAMMU. I[OKHB&TL.



